
Pregunta 1 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

146.- En el paciente politraumatizado las funciones deben de ser evaluadas de 
manera: 

Seleccione una: 

a. Rápida. 

b. Tranquilamente. 

c. Eficientemente. 

d. A y c son verdaderas.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 2 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

112.- El delito de omisión del deber de socorro en la práctica diaria de los 
profesionales viene referido en el: 

Seleccione una: 

a. Artículo 195 de la Constitución Española. 

b. Artículo 196 de la Constitución Española. 

c. Artículo 196 del Código Penal.  

¡Bien, correcto! 

d. Artículo 195 del Código Penal. 



Pregunta 3 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

186.- Una de las indicaciones de la ventilación mecánica es: 

Seleccione una: 

a. Frecuencia respiratoria mayor 35 respiraciones por minuto.  

¡Bien, correcto! 

b. Disminución del espacio muerto. 

c. Fuerza inspiratoria mayor a - 25 centímetros de agua. 

d. Capacidad vital mayor 15 ml/kg/peso. 

Pregunta 4 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

151.- La principal causa que produce en un politraumatizado una PCR es: 

Seleccione una: 

a. Hipovolemia. 

b. Dolor. 

c. Obstrucción de vía aérea. 

d. Hipoxia.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 5 



Incorrecta 

Se puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

159.- La diferencia entre el transporte urgente o programado es: 

Seleccione una: 

a. Depende del vehículo utilizado. 

b. Si lleva uno o varios pacientes. 

c. Limitación o no en el tiempo disponible para su realización. 

d. Todas son verdaderas.  

Mal, debes repasar un poco 

Pregunta 6 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

138.- La adrenalina se administrará durante la RCP: 

Seleccione una: 

a. Si la FV/TV persiste tras dos choques (según la base de un consenso de expertos). 

b. Se repetirá su administración cada 3-5 minutos. 

c. No se debe interrumpir la RCP para administrar esta droga. 

d. Todas son correctas.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 7 

Correcta 



Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 

148.- Hay muchas lesiones que pueden comprometer la respiración pero la que no 
compromete seriamente es: 

Seleccione una: 

a. Volet costal. 

b. Neumotórax abierto. 

c. Contusión de la parrilla costal.  

¡Bien, correcto! 

d. Neumotórax a tensión. 

Pregunta 8 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

183.- El derrame pleural se define como una enfermedad rara por sí misma la cual 
está producida por: 

Seleccione una: 

a. Exceso de líquido purulento en el espacio pleural. 

b. Exceso el líquido no purulento en el espacio pleural.  

¡Bien, correcto! 

c. Exceso de líquido purulento en el bronquio. 

d. Exceso de líquido no purulento en el bronquio. 

Pregunta 9 

Correcta 



Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

131.- Si la víctima de un atragantamiento quedase inconsciente, señale la incorrecta: 

Seleccione una: 

a. La llevaremos con cuidado hasta el suelo. 

b. Activaremos inmediatamente el servicio de emergencia médica. 

c. Le daremos agua para que se le baje el cuerpo extraño.  

¡Bien, correcto! 

d. Comenzaremos RCP. 

Pregunta 10 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

162.- La inmovilización tetracameral o inmovilizador de cabeza limita principalmente 
los movimientos de: 

Seleccione una: 

a. Lateralización. 

b. Flexión cervical. 

c. A y b son correctas.  

¡Bien, correcto! 

d. Todas son falsas. 

Pregunta 11 

Correcta 



Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

182.- La educación sanitaria en una alteración como es la atelectasia debe de tener 
una serie de puntos: 

Seleccione una: 

a. Enseñar técnicas de respiración profunda. 

b. Información sobre medicación. 

c. Informar cómo prevenir la aparición de atelectasia. 

d. Todas son verdaderas.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 12 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

149.- Una medida de valorar la tensión arterial sistólica cuando no tenemos un 
esfingomanómetro es tomando el pulso en distintas zonas corporales, si tenemos un 
pulso femoral tendremos una TAS: 

Seleccione una: 

a. > de 90 mmHg. 

b. > de 100 mmHg. 

c. > de 70 mmHg.  

¡Bien, correcto! 

d. Ninguna de las anteriores es cierta. 

Pregunta 13 



Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

109.- El viento en la conducción de vehículo de emergencia afecta de manera: 

Seleccione una: 

a. Positiva. 

b. Negativa.  

¡Bien, correcto! 

c. Indiferente. 

d. Muy positiva. 

Pregunta 14 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

165.- Estructuras accesorias del sistema respiratorio son: 

Seleccione una: 

a. Tórax óseo. 

b. Músculo. 

c. Pleuras. 

d. Todas son correctas.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 15 

Correcta 



Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

133.- ¿Cuál/es de los siguientes son ritmos cardiacos desfibrilables asociados con la 
parada cardíaca? 

Seleccione una: 

a. Fibrilación ventricular. 

b. Taquicardia ventricular sin pulso. 

c. A y b son correctas.  

¡Bien, correcto! 

d. Ninguna de las anteriores es correcta. 

Pregunta 16 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

180.- Ante una neumonía los resultados de la evaluación deben ser: 

Seleccione una: 

a. Un patrón respiratorio eficaz. 

b. Una vía aérea permeable. 

c. Fiebre remitida. 

d. Todas son verdaderas.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 17 

Correcta 



Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

156.- El principal problema que se genera en la utilización de férulas neumáticas de 
vacío: 

Seleccione una: 

a. Son muy incómodas. 

b. No inmovilizan bien. 

c. En traslados aéreos pierden consistencia.  

Bien, correcto! 

d. Todas son falsas. 

Pregunta 18 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

128.- En el Soporte Vital Básico, una de las acciones es el comprobar la capacidad de 
respuesta de la víctima, si responde. Señale la correcta: 

Seleccione una: 

a. Dejaremos a la víctima en la posición que se encuentre. 

b. Intentaremos averiguar qué le ocurre y buscar ayuda si la necesita. 

c. A y b son correctas.  

¡Bien, correcto! 

d. Ninguna de las anteriores es correcta. 

Pregunta 19 

Correcta 



Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

167.- El volumen de reserva inspiratoria es de: 

Seleccione una: 

a. 1.500 ml. 

b. 2.000 ml. 

c. 2.500 ml. 

d. 3.000 ml.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 20 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

137.- Respecto a la ruta intraósea, señale la afirmación correcta. 

Seleccione una: 

a. Consigue adecuadas concentraciones en plasma. 

b. Es una alternativa del acceso vascular en niños, también efectiva en adultos. 

c. Permite la extracción de médula para gasometría venosa, medida de electrolitos y 
concentración de hemoglobina. 

d. Todas son correctas.  

¡Bien, correcto! 

126.- La importancia de la extrasístole ventricular aislada es: 

Seleccione una: 



a. Muy alta. 

b. Carece de importancia excepto en la cardiopatía isquémica.  

¡Bien, correcto! 

c. Ninguna. 

d. Todas son falsas. 

Pregunta 22 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

106.- En la fisiopatología del transporte sanitario la gravedad produce efecto, sobre 
todo, en la aceleración positiva uno de los siguientes signos no está producido por 
ésto: 

Seleccione una: 

a. La sangre se acumula en la parte superior del organismo.  

¡Bien, correcto! 

b. Taquicardia. 

c. Edema de miembros inferiores. 

d. Hipotensión. 

Pregunta 23 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

115.- El riesgo que podemos considerar como permitido será: 

Seleccione una: 



a. Aquel que por descuido hagamos una lesión mayor. 

b. Por negligencia. 

c. Límite máximo de la norma de cuidado debiendo saber hasta dónde se puede 

llegar.  

¡Bien, correcto! 

d. Todas son falsas. 

Pregunta 24 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

108.- Cuando conducimos la UVI móvil no debemos: 

Seleccione una: 

a. Utilizar desmesuradamente los dispositivos de señalización y emergencia. 

b. Ponernos nerviosos. 

c. Ir más lentos que los vehículos. 

d. A y b son ciertas.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 25 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

107.- La posición lateral de seguridad se utiliza para: 

Seleccione una: 



a. Transportar a pacientes con lesiones abdominales. 

b. Transportar a pacientes con insuficiencia respiratoria. 

c. Transportar a pacientes con Shock. 

d. Transportar a paciente inconsciente para evitar aspiración.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 26 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

113.- La denegación de la asistencia en los casos de huelga del personal sanitario, 
cual es la verdadera: 

Seleccione una: 

a. Todo personal puede negar la asistencia de un paciente. 

b. La vida o integridad de la persona prima sobre la huelga.  

¡Bien, correcto! 

c. Ningún personal sanitario puede hacer huelga. 

d. Todas son falsas. 

Pregunta 27 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

166.- Los músculos que actúan en la fase inspiratoria son: 

Seleccione una: 



a. Diafragma.  

¡Bien, correcto! 

b. Intercostales internos. 

c. Recto del abdomen oblicuo. 

d. Mastoides. 

Pregunta 28 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

139.- De los siguientes solo uno es un ritmo cardiaco no desfibrilable asociado con la 
parada cardíaca: 

Seleccione una: 

a. Asistólia.  

¡Bien, correcto! 

b. Fibrilación ventricular. 

c. Taquicardia Ventricular. 

d. Bradicardia. 

Pregunta 29 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

161.- En la técnica de actuación de la camilla de cuchara: 

Seleccione una: 



a. Se sitúa la camilla paralela a uno de los lados del paciente. 

b. Regulamos su longitud a través de los anclajes laterales. 

c. Una vez que el paciente esté en la camilla lo sujetaremos con las cinchas para 
evitar su caída. 

d. Todas las anteriores son actuaciones correctas en el manejo de la camilla de 

cuchara.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 30 

Incorrecta 

Se puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

177.- La principal función que tiene el hacer un electrocardiograma a un paciente con 
tromboembolismo pulmonar es: 

Seleccione una: 

a. Diferenciarlo de un IAM. 

b. Saber si tiene desviación mediastínica. 

c. Saber si hay una arritmia de base. 

d. A y c son verdaderas.  

Mal, debes repasar un poco 

Pregunta 31 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

171.- La bronquitis crónica está producida por: 



Seleccione una: 

a. Agrandamiento de espacio aéreo distal. 

b. Excesiva producción de moco del árbol bronquial.  

¡Bien, correcto! 

c. Excesiva producción de angiotensina. 

d. Aparición de cuerpo extraño. 

Pregunta 32 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

135.- Si tras dos minutos de RCP observamos en el monitor que aún está en FV/TV; 
Señale la incorrecta. 

Seleccione una: 

a. Administraremos adrenalina. 

b. No reiniciaremos RCP.  

¡Bien, correcto! 

c. Daremos un tercer choque 150-360 J bifásicos o 360 J monofásicos. 

d. Reiniciaremos RCP tras el choque. Secuencia Droga-Choque-RCP-valoración del 
ritmo. 

Pregunta 33 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



169.- Los valores del pH son muy estrechos si nos encontramos un pH superior a 7,45 
estamos ante: 

Seleccione una: 

a. Alcalosis.  

¡Bien, correcto! 

b. Acidosis. 

c. pH neutro. 

d. A y c son verdaderas. 

Pregunta 34 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

134.- Si se confirma que la víctima está en FV o TV, el primer choque que aplicaremos 
será: 

Seleccione una: 

a. 150-360 J bifásicos. 

b. 150-360 J bifásicos. 

c. 150-200 J bifásicos.  

¡Bien, correcto! 

d. 150-200 J monofásicos. 

Pregunta 35 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



188.- La ventilación mandatoria intermitente sincronizada es aquella que: 

Seleccione una: 

a. El paciente está sometido a ventilación mecánica pero puede intercalar 
respiraciones espontáneas entre los ciclados del respirador. 

b. El paciente respira espontáneamente consiguiendo una presión positiva que 
continúa durante todo el ciclo respiratorio. 

c. El paciente realiza inspiración espontáneas sincronizándolas con los ciclos 

fijados.  

¡Bien, correcto! 

d. El respirador genera inspiraciones con presión positiva. 

Pregunta 36 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

103.- Debe existir una ambulancia medicalizable cada: 

Seleccione una: 

a. 20.000 personas.  

¡Bien, correcto! 

b. 30.000 personas. 

c. 40.000 personas. 

d. 50.000 personas. 

Pregunta 37 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

129.- La relación de compresiones-ventilación durante la RCP es de: 

Seleccione una: 

a. 15 compresiones y 1 insuflación. 

b. 15 compresiones y 2 insuflaciones. 

c. 30 compresiones y 1 insuflación. 

d. 30 compresiones y 2 insuflaciones.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 38 

Incorrecta 

Se puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

 

 

 

127.- Qué tipo de bloqueo es el siguiente: 

Seleccione una: 

a. Bloqueo AV de primer grado.  

Mal, debes repasar un poco 

b. Bloqueo AV de segundo grado. 

c. Bloqueo AV de tercer grado. 

d. A y b son verdaderas. 

Pregunta 39 



Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

187.- La relación inspiración/espiración debe ser en un respirador: 

Seleccione una: 

a. 1/3. 

b. 1/4. 

c. 1/2.  

¡Bien, correcto! 

d. No está predeterminada. 

Pregunta 40 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

132.- En la secuencia de uso de un DEA, si está indicada la descarga debemos... 

Seleccione una: 

a. Asegurarnos que nadie toca a la víctima. 

b. Pulsar el botón de descargas cuando se indique. 

c. Continuar como indica la voz y señales visuales. 

d. Todas son correctas.  

¡Bien, correcto! 

189.- La consecuencia que produce mayor morbi-mortalidad en pacientes sometidos 
a ventilación mecánica es: 



Seleccione una: 

a. Hiperoxigenación. 

b. Aumentó la presión intracraneal. 

c. Neumotórax. 

d. Sepsis o infecciones  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 42 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

130.- Ante un atragantamiento, señale la afirmación incorrecta. 

Seleccione una: 

a. Se aplicarán cinco palmadas fuertes sobre el abdomen de la víctima.  

¡Bien, correcto! 

b. Se animará la víctima a toser. 

c. Se aplicarán cinco palmadas en las espaldas. 

d. Las palmadas se aplicarán fuertemente entre los omóplatos con el talón de la 
mano. 

Pregunta 43 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

147.- La apertura de la vía aérea en un paciente politraumatizado se realizará con la 
técnica de: 



Seleccione una: 

a. Frente-mentón. 

b. Elevación mentoniana.  

¡Bien, correcto! 

c. Triple maniobra. 

d. Todas son falsas. 

Pregunta 44 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

 

 

 

 

 

125.- Esta tira de electrocardiograma corresponde a: 

Seleccione una: 

a. Taquicardia paroxística supraventricular. 

b. Flutter auricular.  

¡Bien, correcto! 

c. Taquicardia auricular. 

d. Fibrilación auricular. 

Pregunta 45 



Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

120.- Según la sociedad española de medicina de urgencias y emergencias no estaría 
indicada la RCP: 

Seleccione una: 

a. Cuando la PCR está demostrada que no puede ser revertida. 

b. Cuando hay orden de no intentarla. 

c. Cuando lo desestime un familiar. 

d. A y b son correctas.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 46 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

140.- Cuando se ha hecho el diagnóstico de asistólia valoraremos el ECG para... 

Seleccione una: 

a. Comprobar si están presentes ondas T invertidas. 

b. Comprobar si están presentes ondas P.  

¡Bien, correcto! 

c. No es necesario comprobar ni realizar ECG. 

d. Comprobar complejo QRS. 

Pregunta 47 

https://aula.logoss.net/mod/url/view.php?id=183569


Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

181.- El tratamiento farmacológico de la tuberculosis consiste en la administración 
de antibiótico durante varios meses combinados con: 

Seleccione una: 

a. Paracetamol. 

b. Rifampicina.  

¡Bien, correcto! 

c. Quinolonas. 

d. Morfina. 

Pregunta 48 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

143.- Son taquicardias regulares de complejo estrecho: 

Seleccione una: 

a. Taquicardia sinusal. 

b. TRNAV y TRAV. 

c. Flutter auricular con conducción AV regular. 

d. Todas son correctas.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 49 



Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

163.- Para la sedación en el paciente politraumatizado se pueden utilizar los opiáceos 
¿cuál de éstos no es un opiáceo? 

Seleccione una: 

a. Morfina. 

b. Fentanilo. 

c. Tramadol. 

d. Metamizol.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 50 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

176.- Los factores predisponentes del tromboembolismo pulmonar son: 

Seleccione una: 

a. Éstasis venosa, lesión de la pared arterial y coagulabilidad sanguínea. 

b. Éstasis venosa, lesión de la pared venosa y coagulabilidad sanguínea.  

¡Bien, correcto! 

c. Éstasis arterial, lesión de la pared venosa y coagulabilidad sanguínea. 

d. Éstasis venosa, lesión de la pared venosa y dilución sanguínea. 

Pregunta 51 



Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

116.- Una de las situaciones más normales en nuestra medicina de hoy en día es el 
trabajo de equipo pero el principio de confianza debe ser: 

Seleccione una: 

a. Ilimitado. 

b. Limitado.  

¡Bien, correcto! 

c. Nunca confiar en el compañero. 

d. Todas son falsas. 

Pregunta 52 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

155.- Para la inmovilización de la columna vertebral se utiliza un corsé llamado 
Kendrick y el mínimo para colocarlo es de: 

Seleccione una: 

a. 3 personas. 

b. 2 personas.  

¡Bien, correcto! 

c. 1 persona. 

d. 4 personas. 

Pregunta 53 



Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

153.- Hay una premisa en la extricación del paciente atrapado: 

Seleccione una: 

a. El rescate prima sobre la atención. 

b. La atención prima sobre el rescate. 

c. La atención prima sobre el rescate a excepción de que ponga en peligro la vida del 

herido u otra víctima.  

¡Bien, correcto! 

d. Ninguna es correcta. 

Pregunta 54 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

105.- Dentro de las ventajas del helicóptero sanitario están: 

Seleccione una: 

a. La rapidez. 

b. La maniobrabilidad. 

c. La máxima operatividad. 

d. Son todas verdaderas.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 55 



Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

178.- La relación de mujer-varón ante la patología de hipertensión pulmonar es de: 

Seleccione una: 

a. 4 : 1. 

b. 2 : 1. 

c. 5 : 1.  

¡Bien, correcto! 

d. 3 : 1. 

Pregunta 56 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

102.- Los dispositivos de cuidados críticos y urgencias tienen como función: 

Seleccione una: 

a. Atender las emergencias con profesionales formados. 

b. Atender las urgencias en el dispositivo y domicilio. 

c. Evaluar y controlar la calidad. 

d. Todas son verdaderas.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 57 

Correcta 

https://aula.logoss.net/mod/url/view.php?id=183536


Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

152.- El primer acceso venoso en un politraumatizado es el anterocubital, si fuera 
posible su calibre debe de ser: 

Seleccione una: 

a. El más grande posible.  

¡Bien, correcto! 

b. Abocath 16. 

c. Abocath 18. 

d. Abocath 20. 

Pregunta 58 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

185.- El tratamiento farmacológico de un empiema es: 

Seleccione una: 

a. Antibióticos. 

b. Analgésicos. 

c. Antipiréticos. 

d. Todas son verdaderas.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 59 

Correcta 



Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

110.- A la llegada del lugar del accidente debemos: 

Seleccione una: 

a. Señalizar a 150 m.  

¡Bien, correcto! 

b. Señalizar a 200 m. 

c. Señalizar a 300 m. 

d. Señalizar a 400 m. 

Pregunta 60 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

179.- La radiografía de tórax de una hipertensión pulmonar nos da una imagen: 

Seleccione una: 

a. Pulmones aumentado. 

b. Pulmones disminuidos. 

c. Pulmones normales.  

¡Bien, correcto! 

d. Hay alteración mediastínica. 

145.- Una de las premisas en una actuación de emergencias es la valoración de la 
zona y antes de abandonar el vehículo habrá que establecer medidas de seguridad: 

Seleccione una: 
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a. Si hay mercancías peligrosas. 

b. Si hay riesgo de explosión. 

c. Si existen líquidos inflamables. 

d. Todas son verdaderas.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 62 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

141.- Son signos adversos que nos pueden indicar inestabilidad de un paciente en la 
valoración de una bradicardia, todos excepto: 

Seleccione una: 

a. Presión sanguínea sistólica > 90 mmHg.  

¡Bien, correcto! 

b. Frecuencia cardíaca < 40 lat/min. 

c. Arritmias ventriculares que necesitan ser suprimidas. 

d. Fallo cardíaco. 

Pregunta 63 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

164.- El efecto de las benzodiacepinas en el politraumatizado es importante. Cuál no 
es una cualidad de éstas: 

Seleccione una: 



a. Depresión del SNC. 

b. Aumento de la PIC.  

¡Bien, correcto! 

c. Depresión respiratoria. 

d. Disminución de la TA. 

Pregunta 64 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

118.- Cuando en un servicio de urgencias aparece un menor con riesgo para su vida y 
fuera necesario una asistencia invasiva: 

Seleccione una: 

a. Preguntaremos a los tutores legales. 

b. Si los tutores legales están ausentes el médico actuará según criterio moral 
correcto. 

c. Haremos lo que nos dicte nuestra conciencia sin dar explicación alguna. 

d. A y b son correctas.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 65 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

144.- El segundo pico de muerte se le llama: 

Seleccione una: 



a. Minuto de oro. 

b. Pico crítico. 

c. Pico decisivo. 

d. Hora de oro.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 66 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

168.- En la perfusión pulmonar la circulación pulmonar comienza cuando se empieza 
a bombear la sangre por: 

Seleccione una: 

a. Aurícula derecha. 

b. Ventrículo izquierdo. 

c. Aurícula izquierda. 

d. Ventrículo derecho.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 67 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

173.- En el síndrome de distrés respiratorio en el adulto tenemos una serie de 
complicaciones: 

Seleccione una: 



a. Infecciones víricas. 

b. Insuficiencia multiorgánica.  

¡Bien, correcto! 

c. Depresión del centro respiratorio. 

d. Aumento de catecoláminas. 

Pregunta 68 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

101.- Una de estas situaciones no es una urgencia: 

Seleccione una: 

a. Resfriado común. 

b. Infarto agudo de miocardio.  

¡Bien, correcto! 

c. Dolor de muelas. 

d. Gripe. 

Pregunta 69 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

170.- Para realizar una adecuada evaluación del tórax en una exploración las manos 
se deben situar sobre: 

Seleccione una: 



a. La parte superior del tórax posterior. 

b. La parte superior del tórax al anterior. 

c. La parte inferior del tórax posterior.  

¡Bien, correcto! 

d. La parte inferior del tórax anterior. 

Pregunta 70 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

175.- El tratamiento principal en la crisis asmática consiste en: 

Seleccione una: 

a. Utilización de broncodilatadores. 

b. Oxígeno. 

c. Diurético. 

d. A y b son verdaderas.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 71 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

172.- En una radiografía de tórax de una bronquitis se distingue: 

Seleccione una: 

a. Hipertrofia cardiaca. 



b. Inflamación crónica. 

c. Espacios intercostales agrandados. 

d. A y b son correctas.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 72 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

114.- Una de las dificultades que nos encontramos el personal sanitario es la 
deficiencia de medios en alguna situación, señale la falsa: 

Seleccione una: 

a. Esto no excusa de realizar una asistencia. 

b. Los cuidados deben ser mayores cuando se dispone de medio. 

c. La omisión del deber de socorro nunca puede incurrir en un delito.  

¡Bien, correcto! 

d. A y b son verdaderas. 

Pregunta 73 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

174.- La gasometría arterial en el distrés respiratorio en el adulto nos da valores tales 
como: 

Seleccione una: 



a. PaO2 inferior a 55 mmHg.  

¡Bien, correcto! 

b. PaO2 inferior a 75 mmHg. 

c. PaO2 inferior a 85 mmHg. 

d. PaO2 inferior a 65 mmHg. 

Pregunta 74 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

124.- La onda P es negativa en las siguientes derivaciones: 

Seleccione una: 

a. DI. 

b. aVL. 

c. aVR.  

¡Bien, correcto! 

d. Todas son falsas. 

Pregunta 75 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

150.- Una de las formas para la evaluación neurológica del paciente politraumatizado 
es la escala de Glasgow. Ante un paciente que su respuesta verbal es inapropiada, se 
mueve cuando se le estimula localizando el dolor y abre los ojos cuando se le habla 
tiene una puntuación de: 



Seleccione una: 

a. 11.  

¡Bien, correcto! 

b. 8. 

c. 9. 

d. 12. 

Pregunta 76 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

158.- En el periodo de monitorización del politraumatizado se utilizará la 
pulxiosimetría cuyos valores óptimos de saturación de oxígeno deben ser: 

Seleccione una: 

a. 90 %. 

b. > 95%.  

¡Bien, correcto! 

c. 85%. 

d. > 85%. 

Pregunta 77 

Incorrecta 

Se puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

119.- Los requisitos de cumplimiento de un deber son: 



Seleccione una: 

a. Existencia de un deber jurídico.  

Mal, debes repasar un poco 

b. Condición de médico. 

c. Necesidad y proporcional. 

d. Todas son correctas. 

Pregunta 78 

Incorrecta 

Se puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

142.- En el tratamiento de la fibrilación auricular: 

Seleccione una: 

a. Se administrará un primer choque de 150 –200 J bifásicos o 360 J monofásicos. 

b. No se hará cardioversión en fibrilaciones auriculares de más de 24 horas hasta que 
el paciente no sea tratado con anticoagulantes durante 3-4 semanas. 

c. El tercer choque será de 150- 360 J bifásicos o 360 J monofásicos. 

d. A y c son verdaderas.  

Mal, debes repasar un poco 

Pregunta 79 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

111.- En la actualidad encontramos una práctica de la medicina: 



Seleccione una: 

a. Muy adecuada. 

b. Defensiva.  

¡Bien, correcto! 

c. Con pocos recursos. 

d. Ninguna es verdadera. 

Pregunta 80 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

104.- El transporte sanitario urgente se define como: 

Seleccione una: 

a. Aquel que se realiza para la asistencia de una patología que es emergente. 

b. Se realiza mediante una UVI móvil y siempre está destinado a un hospital. 

c. Aquel que se utiliza para satisfacer la atención en un centro sanitario bien sea por 

una patología o diagnóstico.  

¡Bien, correcto! 

d. Todas son falsas. 

123.- Para frecuencias bajas y los ritmos irregulares usaremos el método de: 

Seleccione una: 

a. Contar los complejos QRS que hay en 6 segundos y multiplicar por diez.  

¡Bien, correcto! 

b. Contar los complejos QRS que hay en 6 segundos y multiplicar por seis. 

c. Contar los complejos QRS que hay en 10 segundos y multiplicar por diez. 



d. Contar los complejos QRS que hay en 10 segundos y multiplicar por seis. 

Pregunta 82 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

157.- A la hora de evaluar la columna cervical y cuello hay que observar la tráquea y 
estamos ante una patología cuando ésta se encuentra: 

Seleccione una: 

a. Desviada a la izquierda. 

b. Medial. 

c. Desviada a la derecha. 

d. A y c son verdaderas.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 83 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

136.- Cuando no hay personal experto en la intubación traqueal, las alternativas 
aceptables son: 

Seleccione una: 

a. El combitubo. 

b. La mascarilla laríngea. 

c. El tubo laríngeo. 

d. Todas son correctas.  



¡Bien, correcto! 

Pregunta 84 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

184.- La dieta que debe seguir un paciente con derrame pleural debe ser: 

Seleccione una: 

a. Rica en proteínas e hidratos de carbono.  

¡Bien, correcto! 

b. Rica en polisacáridos. 

c. Rica en vitamina C. 

d. Rica en sodio y potasio. 

Pregunta 85 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

160.- Para el traslado de una paciente embarazada debe optar una posición que es: 

Seleccione una: 

a. Anti-Trendelemburg. 

b. Trendelemburg. 

c. Supino. 

d. Decúbito lateral izquierdo.  

¡Bien, correcto! 



Pregunta 86 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

154.- Los materiales de inmovilización deben de tener una serie de características: 

Seleccione una: 

a. Deben de inmovilizar.  

¡Bien, correcto! 

b. Debe de tener efectos secundarios. 

c. Deben ser incómodos. 

d. Todas son falsas. 

Pregunta 87 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

117.- Hay un derecho constitucional de conservar la vida y la salud propia que está 
referido en el artículo: 

Seleccione una: 

a. 42.1. 

b. 45.3. 

c. 43.1.  

¡Bien, correcto! 

d. 41.3. 



Pregunta 88 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

121.- En un electrocardiograma normal la onda P tiene una duración de: 

Seleccione una: 

a. 0,15 segundos. 

b. 0,11 segundos.  

¡Bien, correcto! 

c. 0,10 segundos. 

d. 0,09 segundos. 

Pregunta 89 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

122.- La derivación de V4 está situada en: 

Seleccione una: 

a. Línea paraesternal izquierda y 4º espacio intercostal izquierdo. 

b. Línea paraesternal izquierda y 5º espacio intercostal izquierdo. 

c. Línea medio clavicular y 5º espacio intercostal izquierdo.  

¡Bien, correcto! 

d. Línea axilar media y 5º espacio intercostal izquierdo. 

 


